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A szervező, Cselőtei Katalin és az egyik „első fecske", Hegedűs Piroska. Nem házasságközvetítés, a társkeresés a lényeg. FOTO: FRANK YVETTE 

Hét férfi és hét nő ül egymás-
sal szemben, akik csak hét 
percig beszélgethetnek. Eny-
nyi állítólag elegendő az első 
benyomás kialakításához, le-
szűrni, hogy szimpatikus-e a 
másik ember. Aztán egy kis 
lapon bejelölik, hogy igen 
vagy nem, vagyis hogy akar-
ják-e látni még egyszer a má-
sikat. Ha kölcsönös a szim-
pátia, összejöhet a második 
randi - ami már tovább tart, 
mint hét perc. Erre jó a vil-
lámrandi. 

- A húgom egy barátnőjé-
vel Pestre készült, egy úgyne-
vezett rapidrandira. Ekkor ju-
tott eszembe, hogy miért ne 
csináljunk ilyet Szegeden is? 
- magyarázta Cselőtei Katalin 
szervező. Meglepődve mesél-
te, hogy több férfi jelentke-
zett a randira, mint nő, pedig 

azt hitte, a hölgyek aktívab-
bak lesznek. 

- 20 éves férfi a legfiatalabb 
és egy 67 éves hölgy a legidő-

sebb. Korosztályonként válo-
gatjuk össze a jelentkezőket -
árulta el a pár évvel ezelőtt 
még matematika-fizika szakos 
tanárként dolgozó Katalin. 

A hét perc szerinte opti-
mális ahhoz, hogy kitalálja 
valaki, érdekli-e a másik. A 
15-20 perc kényelmetlenül 
hosszú lehet, ha a másik 
nem szimpatikus. A kölcsö-
nös szimpátia esetén a szer-
vezők értesítik a feleket, és 

megadják a telefonszámokat. 
Innentől minden a páron 
múlik - ez nem házasságköz-
vetítés, hanem társkeresés. 

- Próbálkoztam újsághir-
detés alapján ismerkedni, de 
mikor megláttam a férfit, két 
perc múlva mondtam neki, 
hogy inkább hazamegyek, 
annyira nem tetszett. Ezt a 
kellemetlen szituációt lehet 
ezen a villámrandin kikü-
szöbölni - emlékezett vissza 

Hegedűs Piroska, aki az elsők 
között jelentkezett. 

A 49 éves gyógymasszőr 
nyolc éve vált el. Azóta volt egy 
körülbelül kétéves kapcsolata, 
aminek másfél éve vége lett. 
Már nem a párkapcsolatot tart-
ja a legfontosabbnak az élet-
ben, mégsem akarja elhinni, 
hogy nincs férfi, akivel összeil-
lenek. Egy alkalommal például 
kiderült: a férfi, aki a társasá-
gát kereste, valójában nős. 

Félreértések. A szervezőket felhívták férfiak, akik arról tudakozódtak, 
probléma-e, ha van feleségük. Cselőtei Katalin azt mondta, mindenki-
nek a lelkiismeretére bízzák, regisztrál-e náluk. Nem tudják ellenőrizni, 
hogy ki független, s ki nem. Egy alkalommal felháborodva hívta egy 
nő, hogy a férje zsebében találta a számot. Azt hitte, alkalmi szexről 
van szó - talán a „villám" előtag miatt. 

ALAGNA DARABJÁVAL MA INDUL A MEZZO-OPERAFESZTIVÁL DÖNTŐJE 

Világpremier a színházban 

Zöldebb 
fesztivál 
lett a SZIN 
A világ legzöldebb fesztiváljai 
közé választották a Szegedi Ifjú-
sági Napokat: elsőként a hazai 
fesztiválok közt a SZIN kapta 
meg a fesztiválok környezettu-
datos törekvéseit értékelő Gree-
ner Festival szervezet díját. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Elsőként kapta meg a hazai 
fesztiválok közül a Greener 
Festival díját a Szegedi Ifjúsági 
Napok. A 2009-es díjazottak 
közt szerepel még többek kö-
zött az angol Glastonbury Fes-
tival, a skót T in the Park, vagy 
az ausztrál WOMADelaide is. 

A Greener Festival célja, 
hogy segítse a zenei és egyéb 
művészeti események zöld tö-
rekvéseit. A szervezet díjára az 
a rendezvény pályázhat, 
amely a különböző környezet-
védelmi kritériumok többségé-
nek megfelel. 

Az idei Szegedi Ifjúsági Napo-
kat értékelő szakértő elismerően 
nyüatkozott a SZIN-en beveze-
tett visszaváltható pohárról, il-
letve azokról a törekvésekről, 
amelyekkel a megújuló energia-
forrásokat igyekeztek kiaknázni. 
Ben Challis, a Greener Festival 
társalapítója elmondta: - Büsz-
kék vagyunk, hogy végre Ma-
gyarországról is van díjazottunk. 
Rendkívül fontos, hogy a zenei 
fesztiválok élen járjanak a kör-
nyezettudatos életforma népsze-
rűsítésében, nemcsak a mostani, 
de a jövő zenekedvelő generációi 
miatt is. 

Jelenet az operafesztivál döntőjének nyitóprodukciójából, az Egy halál-
raítélt utolsó napjából, FOTÓ: KARNOK CSABA 

Világpremiert tartanak ma 19 
órától a Szegedi Nemzeti Szín-
házban: az Egy halálraítélt utol-
só napját a Mezzo-operafeszti-
vál nyitányaként mutatja be a 
debreceni teátrum társulata. 

SZEGED 
HOLLÓSI ZSOLT 

Második alkalommal rendezik 
meg az Operaverseny és Feszti-
vál a Mezzo Televízióval döntő-
jét Szegeden. Az idei nemzet-
közi operaviadal finise Dávid 
Alagna Egy halálraítélt utolsó 
napja című darabjának világ-
premierjével ma kezdődik, és a 
november 17-i díjátadó gálával 
zárul. Idén is öt színház öt ver-
senyprodukciójának főszere-
peiben küzdenek az énekesek a 
legjobb férfi és női előadónak 
járó két fődíjért. 

A ma és holnap látható Egy 

halálraítélt utolsó napja előbe-
mutatóját múlt pénteken tar-
totta a Csokonai Színház társu-
lata Debrecenben. Az opera 
szövegkönyvét Victor Hugó 
azonos című regénye alapján 
fivéreivel, Fredericóval és a vi-
lághírű tenorral, Roberto Alag-
nával közösen Dávid Alagna ír-
ta. Három versenyző szerepel 
az operában: a férfi elítéltet 
Nyári Zoltán, a női elítéltet az 
amerikai Donita Volkwijn, a La-
tort a Dél-Koreából érkezett 
Chul Jun Kim alakítja. A további 
szerepekben fellép a Szegedről 
indult Bátki Fazekas Zoltán, 
Cseh Antal és Kóbor Tamás is. 
A produkció rendezője a fran-
cia Nadine Duffaut, karmestere 
Kocsár Balázs. 

Belépők a tavalyihoz képest 
lényegesen kedvezőbb áron 
kaphatók - a versenyt szervező 
Armel Produkció szerint ez el-

sősorban a szegedi önkormány-
zattól kapott támogatásnak kö-
szönhető. Míg tavaly az előadá-
sokra 2500-16 ezer 500, a gálá-
ra pedig 4500-19 ezer 500 fo-
rintért lehetett belépőt váltani, 
idén 600-ba kerülnek a legol-
csóbb jegyek, és a legdrágábba-
kért is csak 6600-at, a gálára 
szólókért 900-6900-at kell fi-
zetni. - A múlt szerdán kaptuk 
meg a szervezőktől azokat a je-
gyeket, amelyeket az elmúlt hó-
napokban nem értékesítettek -
a 11 előadásra összesen 208 be-
lépőt adtak el. Csütörtöktől to-
vábbi 194-et vásároltak a jegy-
irodánkban, szerencsére ennél 
sokkal több foglalást kaptunk 
már - mondja Gyüdi Sándor, a 
színház főigazgatója, aki úgy 
véli: az alacsonyabb helyárak 
miatt idén több lehet a néző a 
fesztiválon, mint tavaly. Az is-
mert szerzők darabjai iránt na-
gyobb az érdeklődés, bár sokan 
kíváncsiak a máshol nem hall-
ható különlegességekre is. 

Versenyprodukciók 

Richárd Strauss Ariadné Naxos-
ban című operáját a lengyel 
Panstwowa Opera Baltycka 6-án 
és 7-én; Bohuslav Martinu Ale-
xandre Bis és Maurice Ravel 
Pásztoróra című darabját a sváj-
ci Théatre Bienne Soleure társu-
lata 9-én és 10-én; Marco Tutino 
Vita című operáját a cseh Mor-
va-sziléziai Nemzeti Színház 
12-én és 13-án, Tobias Picker 
Emmeline című darabját az ame-
rikai Dicapo Opera Theatre 15-én 
és 16-án játssza. A díjátadó gálát 
17-én 20.30-tól tartják. 

VILLÁMRANDIN IS MEGTALÁLHATJUK A NAGY ŐT 

Hét pár, hét perc - igen vagy nem? 
Rapid- vagy villámrandi, 
vagyis néhány perc alatt kell 
eldönteni, szimpatikus-e a ve-
lünk szemben ülő partner. Ha 
igen, van esély egy második 
randira. Ha nem, nem nekünk 
kell közölni a másikkal, hogy 
nem jött be. 

SZEGED 
KOVÁCS KRISZTA 

Próbálja ki _ 

1 hónap»9 l f 
díjmentesen! 

Microsoft Exchange 2007 mobil e-maillel és naptárral 
Biztonságosan, adatvesztés nélkül intézheti céges levelezését, akár laptopján vagy mobiltelefonján is. 
Az új, bérelhető Virtualoso eMail szolgáltatás jogtiszta Microsoft szoftvere lehetővé teszi a céges 
naptár és címjegyzék megosztását is. Hozzon ki többet cége erőforrásaiból a T-Systems biztonságos, 
bérelhető szoftvereivel, 24 órás szakértői támogatással! 

Próbálja kl most egy hónapig díjmentesen! További információ és megrendelés: 

Microsoft 


